



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ  
АДМИНИСТРАЦИЯ НА  
МИНИСТЕРСКИЯ СЪВЕТ

№ *УСМ ДД 12-19*

*ДУ: ОК* 2014 г.

ДО  
УЧАСТНИЦИТЕ В ПРОЦЕДУРАТА

**ОТНОСНО:** Въпрос по обществена поръчка с предмет: „Предоставяне на консултантски услуги за изготвяне на анализ на изпълнението на мерките/дейностите, включени в планове за действие към Интегрираната стратегия за превенция и противодействие на корупцията и организираната престъпност и независима оценка на въздействието на стратегията; разработване на: механизъм за обработка и докладване на нередности при подаването на декларации за имотно състояние, получените през предходната календарна година възнаграждения, свързани с полагане на труд извън служебното правоотношение, при декларирането на несъвместимост и частни интереси; процедура за оповестяване на резултатите от работата на различните звена за вътрешен административен контрол, както и проекти на нормативни актове и/или проекти за изменения и допълнения на нормативни актове, с цел подобряване на съществуващите механизми за осигуряване на вътрешен контрол върху управлението и дейността на администрацията от гледна точка на борбата с корупцията” по проект „Подобряване на съществуващите законодателство, структури и механизми за осигуряване на вътрешен контрол върху управлението и дейността на администрацията на базата на независима оценка на въздействието на Интегрираната стратегия за превенция и противодействие на корупцията и организираната престъпност”, осъществявани с безвъзмездната финансова помощ на Оперативна програма “Административен капацитет”, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд”.

**Въпрос № 1:** Във връзка с обявена процедура за възлагане на обществена поръчка с посочения по-горе предмет установихме, че на правителствения сайт са публикувани Интегрираната стратегия за превенция и противодействие на корупцията, както и Плана за действие за превенция и противодействие на корупцията през 2010 г.

В тази връзка бих искала да отправя молба да бъде посочено точното място на достъпност в интернет на останалите годишни планове за периода от 2010 година до сега. В случай че тези документи не са публикувани, моля за Вашето съдействие за тяхното получаване.

**Отговор №1:** Всички планове за действие за превенция и противодействие на корупцията в изпълнение на Интегрираната стратегия за превенция и противодействие на корупцията, както и отчетите за тяхното изпълнение са публикувани на електронната страница на Комисията по превенция и противодействие на корупцията (КППК), създадена с Решение № 61 на Министерски съвет от 02.02.2006 г. – anticorruption.government.bg, раздел „Нормативна уредба”.

**И. Д. ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ  
„АДМИНИСТРАТИВНО И ПРАВНО  
ОБСЛУЖВАНЕ И УПРАВЛЕНИЕ  
НА СОБСТВЕНОСТТА“:**

**(ВЕСЕЛИН ЧИНОВ)**

